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UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane 
moderirane rešitve za posamezen izpitni komplet. 

Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se rešitev ovrednoti z 
0 točkami. 

Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami. 

Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake. 

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno. 

Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava ali 
izpustitev ene črke. 

Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilno rešitev se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  litosfera  
1  astenosfera  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  razmikanje (litosferskih / oceanskih plošč) / 
oddaljevanje / divergentni stik / divergenca 

 

1 ena od: 
 oceanski hrbet / hrbet 
 srednjeoceanski hrbet 
 srednjeatlantski hrbet 
 vulkanski otok / otok / otočje 
 podvodni vulkan 
 greben 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2 dve od: 
 rodovitna prst 
 geotermalna energija  
 vroča (topla) voda 
 rudna bogastva  
 nastanek novega površja / novo površje 
 turistični potencial 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 2  Podrivanje / subdukcija / tonjenje / primikanje 
oceanske (litosferske) plošče pod kontinentalno 
(litosfersko) ploščo povzroči taljenje kamnin in 
dvig magme na površje / vulkanski izbruh. 

 Zaradi podrivanja / subdukcije / primikanja 
oceanske (litosferske) plošče pod kontinentalno 
(litosfersko) ploščo se poveča pritisk v notranjosti, 
kar povzroči izbruh magme na površje. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2 ena od: 
 Območja mladonagubanih gorstev, ki so 

nastala z alpidsko orogenezo v terciarju 
(kenozoiku), so bolj potresno aktivna od ščitov 
iz predkambrija, saj so nastala na območju 
podrivanja (subdukcije) / približevanja 
litosferskih plošč (ta območja so še vedno 
aktivna). 

 Ker so območja ščitov iz predkambrija, so 
potresno manj aktivna od območij 
mladonagubanih gorovij iz terciarja (kenozoika), 
ki ležijo ob aktivnih stikih litosferskih plošč … 

Pravilnih rešitev je več. 
Navedeni sta le dve. 
 
Za smiselno uporabljene tri pojme 
2 točki, za dva pojma 1 točka. 



4 M232-501-2-3 

Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  ___ Kambisoli so značilni za polsuha območja 
 zmerno toplega pasu, najdemo pa jih tudi 
 na jugu Avstralije. 
  X   Černozeme najdemo na polsuhih območjih 
 notranje Azije in so primerni za rast žitaric. 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 A, ena od: 
 prsti zmerno toplih in vlažnih območij 
 rdečkasto rumene prsti vročih predelov 
 feralsoli / feralitne prsti 

 

1 B, ena od: 
 tundrske prsti 
 glejsoli 
 prsti gorskih in hladnih območij 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 območje C, ena od: 
 prevladuje sušeljubno / kserofilno rastje / 

puščavsko rastje 
 rastlinstvo je prilagojeno na vročino 
 rastlinstvo je prilagojeno na sušo (preobraženi 

listi, dlakavi listi, globoke korenine, debela 
debla, poraščeni listi, sukulenti …) 

 redka poraščenost 
 majhna pestrost rastlinstva 
 majhen letni prirast 
 marsikje sploh ni rastlinstva … 

 

1 območje D, ena od: 
 vegetacijska doba traja vse leto 
 bujno rastlinstvo / tropski deževni gozd 
 velika pestrost rastlinstva 
 velik letni prirast 
 etažnost (večnadstropnost) tropskega 

deževnega gozda 
 rastlinstvo, prilagojeno na obilico vlage / veliko 

količino padavin … 

 

1  geografska širina  
Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Vlažne zračne mase z zahodne strani ne morejo 

prek gorovij, zato je tam padavin zelo malo. 
 Celina je reliefno bolj odprta proti vzhodu, zato 

vplivi z morja sežejo z vzhodne strani dlje v 
notranjost celine. 

 Zaradi hladnega morskega toka ob zahodni 
obali je tam padavin manj. 

 Notranja stran gorovja je v padavinski senci, 
zato je tam padavin zelo malo. 

 Ob zahodnih vetrovih je notranja stran gorovja 
v zavetrni legi, zato tam prihaja do fenizacije. 

 Zaradi spuščanja zračnih mas prek gorovij se 
te sušijo in ogrevajo, zato je na notranji strani 
gorovij vroče in suho … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 ena od: 
 Zaradi hitre rasti / bujne vegetacije to območje 

predstavlja pomemben ponor / veliko porabo 
ogljikovega dioksida. 

 Zaradi hitre in celoletne rasti je to območje 
pomemben proizvajalec kisika. 

 Zaradi ogromnih količin vode / vlage je to 
območje svetovni podnebni regulator. 

 Zaradi velike biotske pestrosti to območje 
predstavlja gensko banko / skrbi za ohranjanje 
živalskih in rastlinskih vrst … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 

Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1  B  
1  C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1 A, ena od: 
 sprane prsti / izpiranje prsti / slabo rodovitne 

prsti / prsti se hitro izčrpajo 
 velika količina padavin / nad 1500 mm padavin 
 rdečkasto rumene prsti vročih predelov / prsti 

vlažnih tropskih (in subtropskih) območij / 
feralsoli / feralitne prsti 

 ekvatorialno podnebje 

 

1 B, ena od: 
 plitve / tanke prsti 
 nizka količina padavin / med 250 in 500 mm 

padavin / pod 500 mm padavin 
 prsti sušnih (in polsušnih) območij / puščavske 

prsti / arenosoli / suhe prsti 
 malo možnosti za namakanje / malo rek / 

nestalne tekoče vode 
 tropsko polsuho podnebje / tropsko suho in 

polsuho podnebje 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 ena od: 
 intenzivno (poljedelstvo) 
 monokulturno 
 tržno 
 sodobno  
 specializirano 

 

1  ZDA  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1 prednost, ena od: 
 Z izdelavo / gradnjo teras so pridobili nove / 

ravne obdelovalne površine. 
 S terasami / kulturnimi terasami so zavarovali 

prst pred erozijo / zmanjšali odtekanje vode. 
 S pridobitvijo ravnih površin je lažje obdelovanje 

zemlje / se lahko pridela več pridelka … 

Za dve pojasnitvi 2 točki, za eno 
pojasnitev ali dva opisa 1 točka. 

1 slabost, ena od: 
 Zaradi majhnosti teras je otežena strojna 

obdelava / je potrebno ročno delo. 
 Ročno obdelovanje potrebuje veliko delovne sile. 
 Zaradi ročnega obdelovanja je nižja 

produktivnost / se teže razvije tržno kmetijstvo. 
 Za vzdrževanje teras je potrebnega veliko 

vzdrževalnega dela … 
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 Avstralija je bolj suha / manj namočena, zato 

so farme večje. 
 V Avstraliji pade manjša količina padavin, zato 

so farme večje. 
 V Avstraliji je manj travniškega rastlinstva, zato 

so farme večje. 
 Zaradi načrtne delitve zemlje / razdelitve na 

sekcije / omejitve pri nakupu so v ZDA farme 
manjše … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
 
Upoštevamo tudi rešitve, ki 
pojasnjujejo vzroke za manjše 
farme v ZDA. 

 
 
Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2 dve od: 
 oceansko / atlantsko 
 kontinentalno (celinsko) vlažno 
 kontinentalno (celinsko) polsuho 
 gorsko 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  ciklonske  
1  konvekcijske  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  poleti / poletje  
1 dve od: 

 suho / brez padavin / jasno / sončno 
 visoke temperature / vroče 
 visok zračni tlak / anticiklon 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka, 
za samo eno pravilno rešitev  
0 točk. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  A  
1 ena od: 

 Zaradi vplivov toplega / Severnoatlantskega 
morskega toka / lege ob Atlantiku / oceanu se 
območje A počasneje segreva / ohlaja / so nižje 
temperaturne razlike (amplitude). 

 Zaradi lege ob toplejšem Atlantiku / vpliva 
Severnoatlantskega toplega morskega toka so 
temperaturne razlike (amplitude) na območju A 
majhne. 

 Zaradi lege v notranjosti kontinenta se območje 
C hitreje ohlaja / segreva, zato so poletne 
temperature višje (visoke), zimske pa nižje (nizke). 

 Zaradi lege v notranjosti kontinenta / celinskosti 
ima območje C večje (velike) temperaturne 
razlike (amplitude). 

 Zaradi nižje geografske širine / južnejše lege so 
na območju C višje poletne temperature. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Zaradi visokih temperatur bodo potrebovali več 

energije za ohlajanje turističnih prostorov. 
 Zaradi ekstremno visokih temperatur / vročinskih 

skrajnosti se bo turistična sezona podaljšala v 
druge letne čase / daljša turistična sezona. 

 Turizem bo bolj izpostavljen ekstremnim 
učinkom vremena (poplave, vetrolom, toča, 
požari, plazovi), to pa bo oviralo turistično 
sezono. 

 Zaradi vročinskih valov bodo nekatere turistične 
dejavnosti na prostem spremenile delovni čas / 
ustavile delo. 

 Zaradi segrevanja ozračja se bodo nižje ležeča 
smučišča zapirala / bodo morala razširiti 
turistično ponudbo (zimsko pohodništvo, vožnja 
z vpregami, ponudba wellnessa …). 

 Zaradi večjega števila vročih dni se bo v 
hribovjih in gorovjih povečala možnost za 
poletni turizem. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  ugrofinski jeziki  
1  katoličani  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  Francija  
1 ena od: 

 Bolgarija 
 Romunija 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  Baski  
1  B  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1  25–100  
1 pojasnitev: 

 Zaradi boljše gospodarske razvitosti v Porurju 
je več delovnih mest / so boljše možnosti 
zaposlovanja v industriji (drugih sekundarnih in 
terciarnih dejavnostih) / več velikih mest / boljša 
infrastruktura. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 
 
Upoštevamo tudi rešitve, ki se 
nanašajo na pojasnitev za Vlaško 
nižino. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1  B  
1 pojasnitev, ena od: 

 Zaradi priseljevanja predvsem mlajšega 
(zrelega) prebivalstva je višji delež tujcev med 
zrelim prebivalstvom / v starostnih skupinah od 
25 do 50 let. 

 Zaradi priseljevanja predvsem mlajšega 
(zrelega) prebivalstva / je manjši delež 
državljanov EU med zrelim prebivalstvom /  
v starostnih skupinah od 25 do 50 let. 

 Zaradi večjega deleža priseljenega mlajšega 
prebivalstva je višja rodnost (višji naravni 
prirastek) pri tujcih. 

 Zaradi tradicije / kulture / verske pripadnosti je 
med priseljenim prebivalstvom višja rodnost. 

 Delež starega / starejšega prebivalstva je višji 
med državljani EU zaradi daljše življenjske 
dobe / višjega osebnega standarda … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
 
Skupno število točk IP 1: 50  
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2 dve od: 
 ribištvo / ribolov 
 turizem 
 promet / transport 
 trgovina 
 ribogojništvo / gojenje školjk 
 solinarstvo 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 sončna energija 
 Sončeva energija / energija Sonca 

 

1  geotermalna energija / vrelci vroče vode  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2 dve od: 
 gradnja rudarskih / industrijskih obratov 
 odlagališča jalovine / odpadkov 
 gradnja naselij / gostejša poselitev 
 razvoj storitvenih dejavnosti 
 gradnja prometnic / prometne infrastrukture 
 degradacija okolja (onesnaževanje okolja / 

uničevanje narave / naravne podobe pokrajine / 
slanišč) 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 pojasnitev, ena od:  
 Ker potrebujejo veliko izobražene delovne sile, 

se razvijajo v bližini univerz. 
 Zaradi raziskovalnega dela / inovativnosti se 

razvijajo v bližini univerz. 
 Zaradi lažje dostopnosti se razvijajo v bližini 

avtocest / letališč / prometnic. 
 Za raziskave potrebujejo moderno infrastrukturo / 

promet in telekomunikacije. 
 Zaradi nenehnega vlaganja v razvoj / za 

raziskave potrebujejo veliko kapitala / nastajajo 
na gospodarsko razvitih območjih. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

1 opis, ena od: 
 urejene / sodobne stavbe  
 sodobna arhitektura 
 veliko zelenih površin / parkov 
 urejena parkirišča 
 urejena okolica 
 vodne površine … 

 

Skupaj 2  
 
 



10 M232-501-2-3 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2 ena od: 
 Ker ni izgorevanja fosilnih goriv, elektrarne v 

ozračje ne izpuščajo toplogrednih plinov /  
ne onesnažujejo ozračja. 

 Ker so manj odvisne od vremenskih vplivov, te 
elektrarne nemoteno delujejo vse leto / 
zagotavljajo velike / stalne zaloge elektrike. 

 Zaradi velike energijske vrednosti potrebujejo 
manjše količine goriva. 

 Prevoz je cenejši zaradi manjše količine goriva. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 ena od: 
 Lahinje 
 Kolpe 
 Save 
 Donave 

 

1 ena od: 
 kraškega 
 erozijskega / vglobljenega 
 naravnega 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1  B  
1  D  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  jugovzhod  
1 ena od: 

 dežno snežni 
 pluvialno nivalni 
 mešani 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Zaradi prepustnih kamnin / apnenca se voda 

pretaka pod površjem. 
 Zaradi prepustnih kamnin voda ponikne in se 

ne ve natančno, kam se steka. 
 Zaradi prevladujočega podzemnega pretakanja 

vode se ne ve natančno, kam se stekajo vode. 
 Vode poniknejo, zato je težko določiti smer 

pretakanja. 
 Zaradi kraškega površja je težko določiti 

razvodnico. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 ena od: 
 Zaradi skrbnejšega odnosa do okolja smo 

omejili melioracije. Številna mokrišča smo 
zaščitili in s tem tudi zmanjšali nevarnost 
poplav. 

 Z melioracijo (izsuševanjem) mokrišč se je 
njihov obseg precej zmanjšal. Ker nas (zaradi 
uravnavanja rečnega pretoka) varujejo pred 
poplavami, smo jih začeli ohranjati. K temu je 
pripomoglo tudi to, da se je naš odnos do okolja 
spremenil, saj mokrišča pomembno prispevajo 
k čiščenju voda ali ohranjanju biodiverzitete … 

Pravilnih rešitev je več. Navedeni 
sta le dve. 
 
Smiselno uporabljeni štirje pojmi 
2 točki, trije ali dva pojma 1 točka, 
en pojem 0 točk. 

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 družbena geografija 
 ekonomska geografija / gospodarska geografija 

 

1  regionalna geografija  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  5  
1  peti / V. / 5. (panevropski) koridor  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  Pragerskem  
1  Zidanem Mostu  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1  C  
1 ena od: 

 Zaradi višje nadmorske višine je višja snežna 
odeja / daljša smučarska sezona. 

 Zaradi višje nadmorske višine so nižje 
temperature. 

 Večja količina padavin / nižje temperature 
zagotavljajo dolgotrajnejšo snežno odejo. 

 Lega v alpskem svetu omogoča širjenje 
smučišča v visokogorju. 

 Zaradi višje nadmorske višine je območje manj 
občutljivo za globalno segrevanje / podnebne 
spremembe … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk.  
 
Upoštevamo tudi pojasnitve, ki se 
nanašajo na črko D. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 Manj turistov pomeni manj emisij prometa / 

manjšo porabo energije / manj odpadkov / 
manjši pritisk na prostor in druge naravne vire. 

 Zaradi omejitve gibanja je bil ponekod večji 
pritisk na lokalna turistična območja / lokalne 
točke obiska … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Slovenija – pokrajine 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  Vrata  
1  Triglav  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  Bohinjsko jezero 
 Blejsko jezero in Bohinjsko jezero 
 Blejsko jezero 

Za tri pravilne rešitve  
2 točki, za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2 A: 
 pašnik 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

B: 
 gozd 
oblika kmetijstva, ena od: 
 ekstenzivna (živinoreja  / govedoreja) 
 mlečna / mesna govedoreja 
 pašništvo / pašna živinoreja 
 planinsko pašništvo 
 planšarstvo 
 tradicionalna 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  zahod  
1  apnenec  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1 ena od: 
 Trenta 
 Zgornja Soška dolina 

 

1 pojasnitev, ena od: 
 Na obrobju ležijo večja naselja, kjer je več 

delovnih mest / večja možnost zaposlitve. 
 Zaradi lege ob avtocesti je boljša povezava z 

večjimi mesti / večja mobilnost prebivalstva. 
 Znotraj Triglavskega narodnega parka je strog 

naravovarstveni režim, zato se naselja ne 
morejo širiti / spreminjati / niso dovoljeni posegi 
v naravo / je slabša prometna povezava. 

 V Triglavskem narodnem parku je omejena 
gospodarska dejavnost, to pa ne spodbuja 
priseljevanja. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
 
Slovenija – pokrajine 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  Pesnica  
1 ena od: 

 Dravsko-Ptujsko polje / Dravsko polje / Ptujsko 
polje 

 Pomurska ravnina  
 Vzhodna Krška kotlina / Krška kotlina 
 Mursko polje 
 Ravensko 
 Dolinsko 
 Apaško polje 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2  S Za štiri pravilne rešitve 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka.  P 

 P 
 S 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 dve od: 
 ogrevanje stavb / daljinsko ogrevanje 
 stekleničenje (mineralne) vode 
 ogrevanje rastlinjakov / steklenjakov / tal 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 ena od: 
 prod 
 prod in pesek 

 

1 ena od: 
 Pokrajina na sliki 13 je dno ravnine / nižine, kjer 

se pojavlja temperaturna inverzija / obrat, ki 
ovira rast vinske trte. 

 Pokrajina na sliki 14 leži v termalnem pasu nad 
dnom kotline / ravnine in je zunaj območja 
temperaturne inverzije / tu so višje povprečne 
letne temperature. 

 Ker je pokrajina na sliki 13 nižje, je tu večja 
možnost pozebe. 

 Ker je pokrajina na sliki 14 višje, je tu manjša 
možnost pozebe. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 ena od: 
 Zaradi odseljevanja mladega prebivalstva je 

prebivalstvo Goričkega starejše. 
 Zaradi prometne izoliranosti / obrobne lege / 

pomanjkanja regionalnega središča je na 
Goričkem več starejšega prebivalstva / indeks 
starosti prebivalstva visok. 

 Zaradi pomanjkanja delovnih mest se mlado 
prebivalstvo odseljuje … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 2: 50 


